

## ХРАБРОСТ И ПОДРШКА – ОСНОВА ЖЕНСКОГ ПРЕДУЗЕТНИШТВА

Постављено: 23.06.2016

Извор: [www.subotica.com](http://www.subotica.com)

У Кафеу „Прича“ одржан је Скуп предузетница „Бизнис ћоше“ на тему „Како пословати у Србији када сте жена“ у организацији Центра за лични и професионални развој „Едуцом“.



Са идејом подстицања женског предузетништва, о својим пословним успесима говорило је шест предузетница из нашег града. Оне су почетницама у бизнису или женама које тек желе да се одваже на овај корак говориле препрекама на које су наилазиле, као и путу до успеха. Суботица је седми град у којем је одржано „Бизнис ћоше“ уз подршку Покрајинског секретаријата за привреду, запошљавање и равноправност полова.

- Циљ нам је да мотивишемо жене које желе да постану предузетнице, као и да се оне које то већ јесу, да се умреже и тако направе пословну сарадњу. Пројектом је обухваћено шест градова и до сада смо чули стварна искуства преко 20 предузетница у различитим сферама бизниса. Оне су говориле о својим првим пословним одлукама и подршци коју су добијале са различитих конкурса, јер је у почетку најважнија храброст за започињање посла, а затим и подршка. Панелистикње из Суботице су прави пример јер својим радом показују да се може постићи успех у Србији у приватном бизнису - каже Станислава Зећ из организације „Едуцом“ и додаје - Имали смо пуно позитивних и интересантних прича. У Зрењанину и Сремској Митровици представиле су нам се свекрве које са снајама воде предузећа. Имали смо прилику да чујемо да је предузетница у Сремској Митровици чак две снаје ангажовала и навела их да отворе своја предузећа, па видимо да често и не важи оно правило да се свекрве и снаје не воле.

Како предузетништво и мајчинство не морају међусобно да се искључују, заинтересованим женама показала је једна од панелисткиња, Маја Габрић Стипић, мајка троје деце. Како је по струци мастер психолог, у време када се остварила и у најважнијој животној улози желела је да повеже те две

љубави, па је основала вртић „Мали таленти“. - Вртић сам основала у јуну 2013. године. Сада имамо 6 запослених и 45 породица које користе нашу услугу. У раду користимо НТЦ систем учења који подстиче интелектуални развој и функционално мишљење. Посебан квалитет пружамо кроз индивидуално праћење сваког детета од стране психолога, како би развили њихове способности и уклонили евентуалне развојне потешкоће. Стално се трудимо да усавршавамо наш рад што потврђују и признања која смо добили за неке од идеја.

Институционалну подршку организацији скупа пружила је Регионална развојна агенција „Панонрег“ испред које је менаџер сектора за предузетништво, Љубица Месарош, указала на актуелне конкурсе и активности ради пружања помоћи у бизнису.